

Основана  
25 июня 1930 года

Четверг,  
15 марта 2018 г.

11 (11764)

Цена свободная

ВЕРХНЕДОНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ИСКРА

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ

Адрес сайта: [искрагазета.рф](http://искрагазета.рф)

спартакиада Дона

выборы-2018

## ГОД ФУТБОЛА В РАЙОНЕ ОТКРЫТ

В начале марта в станице Казанской были торжественно открыты районный этап Спартакиады Дона-2018 и Год футбола в Верхнедонском районе. Церемония открытия состоялась в спорткомплексе Верхнедонской гимназии.

На церемонию открытия в зале спорткомплекса под звуки фанфар вышли команды из Тубянского, Верхняковского, Мешковского, Мещеряковского, Мигулинского, Шумилинского сельских поселений, «Восток» (Новониколаевский), «Факел» (Казанская), казанского ПУ-97, «Олимп» (казанская ДЮСШ) и Верхнедонской гимназии, спортсмены по армспорту и настольному теннису, в том числе из Казансколопатинского и Нижнебыковского сельских поселений. В церемонии открытия приняли участие заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.Е.Фомичёв, заведующая отделом культуры, спорта и молодёжной политики Е.А.Каширина, главы администраций сельских поселений, ведущий специалист по физической культуре и спорту Е.А.Топольсков. Участников, гостей, болельщиков в зале от имени главы администрации района приветствовал В.Е.Фомичёв. Он отметил, что Год футбола в нашем районе посвящён Чемпионату мира по футболу, который состоится в нашей стране (в том числе в Ростове-на-Дону) летом, что в нашем районе, как почти во всём мире футбол является спортом №1, традиционно каждый год проходят множество футбольных турниров с участниками самого разного возраста.

С целью дальнейшего развития и популяризации футбола, сохранения футбольных традиций главой администрации района А.Г.Болдыревым 2018 год объявлен Годом футбола в Верхнедонском районе, принято соответствующее постановление и утверждён план основных мероприятий. В.Е.Фомичёв пожелал всем настоящей спортивной борьбы, ярких побед и объявил районный этап Спартакиады Дона и Год футбола в Верхнедонском районе открытыми.

В честь этого события под звуки гимна России под купол спортзала были подняты флаги России и Ростовской области. Право поднять официальные стяги, было предоставлено ярким игрокам – капитану казанской команды Максиму Карташову и капитану верхняковской команды Дмитрию Дёмину. Главным судьёй соревнований Е.А.Топольсков озвучил участников и зрителей с регламентом предстоящих соревнований по мини-футболу. В этот же день проводились турниры по армспорту и настольному теннису.

Ведущий напомнил о спортивных достижениях спортсменов района на зональном этапе Спартакиады Дона-2017 года, где в общекомандном зачёте команда Верхнедонского района заняла 2-е место, а в турнире по уличному баскетболу наши спортсмены завоева-



ли 1-е место. Состоялся спортивный парад с участием юных футболистов районной ДЮСШ, в ходе которого игроки разных возрастных групп, которых тренируют Е.А.Топольсков, М.С.Карташов и А.А.Боровлёв, прошли по залу, держа в руках грамоты, кубки, другие призы, завоёванные нашими командами в самых разных турнирах. Праздничную атмосферу церемонии открытия придали также выступления детского хореографического коллектива «Яркий свет» (рук. Ю.В.Куликова) и вокально-эстрадной группы «Алмазная россыпь».

(Окончание на 8 стр.)

**В.Е.Фомичёв награждает Максима Карташова - капитана команды "Факел" (Казанская), ставшей победителем районного турнира по мини-футболу.**

**Юные футболисты районной ДЮСШ - победители и призёры самых разных соревнований**

## Порядок голосования

18 марта 2018 года состоятся выборы Президента Российской Федерации. Для этого в районе создано 38 избирательных участков, работают 38 избирательных комиссий. Голосование проводится с 8 до 20 часов по местному времени.

Избирательные бюллетени выдаются избирателям, включённым в список избирателей, по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, а если избиратель голосует по специальному заявлению о включении в список избирателей по месту нахождения – по предъявлении также специального заявления. Каждый избиратель имеет право получить один избирательный бюллетень.

При получении избирательного бюллетеня избиратель проставляет в списке избирателей серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. С согласия избирателя либо по его просьбе серия и номер предъявляемого им паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, могут быть проставлены в списке избирателей членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса. Избиратель проверяет правильность произведённой записи и расписывается в получении избирательного бюллетеня.

Голосование проводится путем внесения избирателем в избирательный бюллетень любого знака в квадрат, относящийся к кандидату, в пользу которого сделан выбор.

Каждый избиратель голосует лично. Голосование за других избирателей не допускается. Избирательный бюллетень заполняется в кабине или ином специально оборудованном месте для тайного голосования, где присутствие других лиц недопустимо.

Избиратель, который не может самостоятельно расписаться в получении избирательного бюллетеня или заполнить избирательный бюллетень, вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя, не являющегося членом избирательной комиссии, зарегистрированным кандидатом, его доверенным лицом либо уполномоченным представителем по финансовым вопросам, уполномоченным представителем или доверенным лицом политической партии, выдвинувшей зарегистрированного кандидата, наблюдателем, иностранцем (международным наблюдателем). В таком случае избиратель устно извещает избирательную комиссию о своем намерении воспользоваться помощью другого лица. При этом в соответствующей графе списка избирателей указываются фамилия, имя, отчество, серия и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, лица, оказывающего помощь избирателю. Заполненные бюллетени опускаются в опечатанный ящик для голосования.

Если 18 марта 2018 года в день голосования по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) избиратель не может самостоятельно прибыть в помещение для голосования, он вправе подать письменное заявление или устное обращение (в том числе переданное при содействии других лиц) о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования (на дому). Заявления принимаются участковыми избирательными комиссиями с 8 марта и не позднее 14 часов 18 марта 2018 года.

**Уважаемые избиратели! Участковые избирательные комиссии ждут вас 18 марта с 8.00 до 20.00 на избирательных участках. Примите участие в голосовании. Сделайте свой выбор!**

Территориальная избирательная комиссия  
Верхнедонского района.



15 марта

СОЛНЦЕ: • Восход 06.28 • Заход 18.20 • Долгота дня 11.52  
ЛУНА: • Восход 05.48 • Заход 15.57 • Убывающая

ПРИМЕТЫ: 19 марта - День Феодора и Константина. Мороз в этот день предвещает ещё сорок заморозков по утру.



ПОГОДА:  
Температура днём (°C) 16 марта +4 17 марта +7  
ночью (°C) +2 +4  
Вероятность пасмурно ливневый дождь

16+